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1. Fakülte/MYO/YO/Enstitü’de çalışan personellerimiz görev yaptıkları ve kendilerine 

tanımlanan “….Fakülte/MYO/YO/Enstitü kullanıcıları” kullanıcı grubu ile sisteme giriş 

yapılır. 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. ÖĞRENCİ-DERS YÖNETİMİ 
Öğrencinin aldığı tüm derslerin dönem bazında görülebildiği ve dersler üzerinde tüm 

değişikliklerin yapılabildiği ekrandır. 

 
 

 

 



Sayfanın sol üst bölümü öğrenci sorgusunun yapıldığı bölümdür. “Ara” butonu yanındaki 

boşluğa “Öğrenci Numarası, Adı, Soyadı veya T.C/Y.U Kimlik Numarası” yazıp “aratılarak 

öğrenci listelenir. Tüm öğrenciler yanındaki tik işaretlendiğinde aktif, pasif tüm öğrenciler 

listelenir. 
 

 

 

 

 

 

 

Öğrenci seçimi yapıldıktan sonra ekranın sol üst bölümünde yeni ders ekleme işlemi için “Yeni 

Ders Ekle”, “Kayıtlanma Rapor Geçmişi”, Öğrencinin “Kayıtlanma Onay Raporu, Transkript 

ve Öğretim Planı” görüntülenmesi için butonlar yer alır. Öğrenci Ders Yönetim İşlemleri 

ekranında öğrenciye ait bilgiler yer alır. Akademik Program seçimi bölümünde öğrencinin 

üzerinde birden fazla program varsa işlem yapılacak olan program seçilir. 

 
 



“Kayıtlanma Onay Raporu Geçmişi” ve “Kayıtlanma Onay Raporu” butonlarına tıklanarak 

öğrencinin geçmiş dönemlere ve en son yaptığı eğitim dönemine ait ders kayıtlanma 

raporlarının görüntülendiği ekrandır. Transkript butonuna tıklanarak öğrencinin mezuniyet 

transkriptinin görüntülendiği ekrandır. Öğretim Planı butonuna tıklanarak öğrencinin tabi olduğu 

öğretim planının görüntülendiği ekrandır. 

 
 

 

Öğrencinin dersleri bölümünde “Ders Kodu, Ders Adı, Seçmeli havuz, Versiyon, YAD 

Kodu, YAD Adı, Kredi, AKTS, Saat, Grup, Şube, Ders İşlenme Türü, Not sistemi, Geçme 

Notu, Harf Notu, Devam Durumu, Başarı Durumu, Yetkili Öğretim Görevlisi, Sınav 

Notları, Bilgi ve işlemler bilgilerinin yer aldığı ekrandır. “Ders Programı ve Silinen Dersler” 

butonları ile işlemler yapılabilir. 
 

 



2.1. YENİ DERS EKLEME İŞLEMİ NASIL YAPILIR? 
 

Öğrenciye yeni ders atama işlemi için “Yeni Ders Ekle” butonuna tıklanır. 
 

 

 

 

 

“Yeni Ders Ekle” butonuna taklandıktan sonra açılan ekranda sırasıyla, “Açılan Dersten 

Atama, Katalogdan Ders Atama, Dış Birimden Ders Atama ve Öğretim Planından Ders Atama 

seçeneklerinden gerekli olan seçilir. Tanımlanmak istenen dersin yıl ve dönem bilgisi girilir. 

“Dersleri Listele” butonuna tıklanır ve Ders seçimi yapılır. Son olarak Not Sistemi girişi 

yapıldıktan sonra “Yeni Dersi Ata” butonuna tıklanarak yeni ders tanımlama işlemi 

gerçekleşmiş olur. 

Not: Ders ataması yapılırken dikkat edilmesi gereken mevcut dönemde açılmış ve öğretim 

üyesi atanmış doğru dersin atanmasıdır. 

 



Öğrenci dersleri ekranında dersler listesinde seçilen dersin sağ tarafında işlemler butonuna 

tıklayarak “Dersi Düzenle, Not Düzenle, Dersi Taşı ve Dersi Sil” butonlarına tıklanarak. 

Öğrencinin aldığı dersler üzerinde düzenleme yapılabilir. 

 
 

 

 

 

2.1.1. Dersi Düzenle 

 

“Öğrenci derse kayıtlanmadı” yapılmak istenir ise derse kayıtlanmadı olarak da yapılabilir. 

 
 



Ders seçmeli havuz dersi ise SEÇMELİ DERS HAVUZU bölümünden seçmeli havuz ile 

ilişkilendirilebilir. Tekrar dersi bağlantısı kurulabilir. 
 

 

 

 

Öğretim planındaki bir ders ile ilişkilendirilmek isteniyor ise “Öğretim Planındaki Ders 

Karşılığını Değiştirmek İçin Tıklayınız” butonuna tıklanılır. 

 
 



Burası intibak ve muaf sayfasına yönlenir. Açılan sayfada öğrencinin dersleri listelenir. Yerine 

ders eklenecek dersin karşısında yer alan “Yerine Ders Ekle” butonuna tıklanır. 
 

 

 

 

 

Açılan sayfada öğretim planındaki dersler listelenir. dersin karşılığında yer alan “Yerine 

Seç” butonu tıklanarak işlem tamamlanmış olur. 

 
 



İşlem geri alınmak istenir ise “Seçimi Kaldır” butonuna tıklanarak işlem geri alınır. 

 
 

 

 

 

 

 

Tüm işlemlerden sonra “Kaydet” butonuna tıklanarak ders düzenleme işlemi tamamlanmış 

olur. 

 
 



2.1.2. Not Düzenle 

 

Dersin not bilgileri üzerinde düzenleme işlemlerinin yapılabileceği bölümdür. Açılan sayfanın 

üst bölümünde Öğrenci bütünleme sınavına girmek istedi tiki yer alır. Eğer öğrenci kendi 

isteği ile bütünleme sınavına girmek ister ise yanındaki kutucuk işaretlenir. 

 
 

 

 

 

Öğretim elemanının harf notunu değiştirmesine izin veriliyor ise “Öğretim elemanının yarıyıl 

sonu not girişini değiştirmesine izin ver” yanındaki kutucuk işaretlenir. 
 



Öğrencinin derse devam zorunluluğu yok ise “Devam zorunlu değil” kutucuk işaretlenerek 

öğrenci devamdan muaf olabilir. 
 

Sayfada “Devam Durumu, Başarı Durumu, Harf Notu Değişikliği Ve Geçme Notu” bilgileri 

girişleri yapılabilmektedir. Alt kısımda öğrencinin girdiği sınavlar ve notları listelenir. Mazeret 

sınavına girecek ise sınavın karşılığına denk gelen “Mazeret sınavına girecek” kutucuğu 

işaretlenir. Mazeret işleminde “YKK No/ Tarih” bölümüne “YKK” numarası girişi zorunludur. 
 

 

 

Tüm yapılan düzenlemelerden sonra KAYDET butonuna basıldığında işlemler tamamlanmış 

olur. 



2.1.3. Dersi Taşı 

 

“Dersi Taşı” butonu ile yanlış derse kayıtlanmış öğrencinin tüm bilgileri doğru derse taşıma 

işlemi gerçekleştirilir. Açılan sayfada öğretim planındaki dersler listelenir. Taşınmak istenilen 

dersin karşılığına denk gelen İşlem bölümündeki TAŞI butonuna tıklanır ve taşıma işlemi 

gerçekleşir. 
 

 

 

2.1.4. Dersi Sil 

 

Ders öğrencinin üzerinden silinmek isteniyor ise “Dersi Sil” butonuna tıklanır. Açılan pop-

up tan evet butonuna tıklanarak ders öğrencinin üzerinden silinir. 
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